



Первичная профсоюзная организация сотрудников и студентов
Нижегородской областной организации Профессионального союза
работников народного образования и науки Российской Федерации
в ГБОУ ВО «Нижегородский государственный инженерно-
экономический университет»

Дорогие друзья!!!

С 03 по 05 января 2024 г.

**Приглашаем Вас в Москву на ледовое шоу Татьяны Навки
«ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ» во Дворец Спорта « Мегаспорт»**

Стоимость тура : 5700 руб.

Скидка членам профсоюза 5 %

Программа тура:

03.01.2024 г. Отправление: в 23.00 час. - г. Н. Новгород (пл. Ленина) в 23.40 час. - г. Дзержинск

04.01.2024 г. в 07:00 час –Прибытие в Москву.

Обзорная экскурсии по праздничной, новогодней Москве (Красная площадь, Храм Христа Спасителя, парк «Зарядье», Воробьевы горы.....)

В 11:10 час. - Ранний обед в кафе города. Переезд во Дворец Спорта «Мегаспорт»

В 13:00 час. - Начало новогоднего ледового представления Татьяны Навки «ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ»

по мотивам повестей Н.В.Гоголя. Знакомая многим с детства история любви кузнеца Вакулы к красавице Оксане превратится в настоящий праздник на льду с танцами, песнями, шутками, мистикой и ярким народным колоритом.

Генеральный продюсер, режиссер и хореограф шоу – Татьяна Навка.

В главных ролях грандиозной новогодней премьеры выступят звёзды мирового фигурного катания, многократные чемпионы России, Европы и мира, олимпийские чемпионы: ТАТЬЯНА НАВКА, ПЁТР ЧЕРНЫШЕВ, КАМИЛА ВАЛИЕВА, АННА ЩЕРБАКОВА, АДЕЛИНА СОТНИКОВА, ВИКТОРИЯ СЕНИЦИНА, НИКИТА КАЦАЛАПОВ, МАРГАРИТА ДРОБЯЗКО, ПОВИЛАС ВАНАГАС и другие именитые фигуристы.

«Вечера на хуторе» - это оригинальное мультимедийное шоу на льду на стыке современных технологий и классических видов искусства. Для Татьяны Навки как автора идеи, режиссёра и генерального продюсера проекта важно не только показать высочайший уровень фигурного катания знаменитых фигуристов, но и удивить зрителя новыми элементами шоу из акробатики и циркового искусства; сохранить сюжет знаменитого литературного произведения, одновременно представив оригинальную историю; объединить в одной постановке как классические традиции русского театра, так и современные приёмы режиссуры. При работе над костюмами особое внимание художники уделили изучению исторических нарядов, народных традиций и орнаментов. Созданию уникальной атмосферы способствует и участие в шоу живого вокала. Артисты хора находятся на сцене во время представлений, сопровождая сюжетную линию и погружая зрителя в мир народных песен и традиций.

Гостей Дворца спорта «Мегаспорт» ждёт увлекательное путешествие в мир красочных народных традиций и яркой самобытной истории нашей страны. Зрители станут участниками зимних забав и рождественских гуляний времён Екатерины II. Главные герои сказки пройдут с честью через все испытания, доказывая, что любовь, честь, доблесть и преданность всегда побеждают в противостоянии со злом.

В 15:00 час –Сбор в авто и переезд на ВДНХ

Посещение ВДНХ. Свободное время на ВДНХ - крупнейший экспозиционный, музейный и рекреационный комплекс в мире, одно из самых популярных общественных пространств столицы России. Зимой здесь залит самый большой каток в столице (берите коньки и катайтесь с удовольствием) с аллеей "Влюбленных", зоной отдыха и перекуса. Так же для Вас работают различные ярмарки и выставки! Рекомендуем посетить навильон Космос, Политехнический музей, макет Москвы. Посещение объектов самостоятельно, входные билеты приобретаются на месте!

В 20:30 час.- Сбор группы в автобусе. Отправление домой.

Возвращение домой : 05.01.24 г. 02.30 час. в Дзержинск 03.10 час. в г. Н. Новгород